MATEMATIKA 2 08.04.2013.

1. Gaussovom metodom eliminacija rijesite sustav jednadzbi :
—2x1 + 4x9 + 223 = 2

—x1 — T2 + x3 = —1
r1 — 51’2—373:3

2. Zadan je red
Z 3n71x2(n71)
n=1

Odredite podrucje konvergencije reda i ispitajte ponasanje na rubovima
intervala.

3. Zadana je funkcija
f(z,y) = In(z - y) + arccos(2x + y).

Odredite i skicirajte domenu funkcije, te odredite prvi diferencijal
funkeije u tocki T(3, 1).

/ /S (zy + y)dzdy,

gdje je S trokut s vrhovima A(0,0), B(4,0) i C(4,4).

4. Izracunajte

5. Rijesite diferencijalnu jednadzbu :
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